



朗尼·戴维·富兰克林

美国连环杀手朗尼·戴维·富兰克林上周在洛杉矶被法庭判处死刑,但他时间跨度超过30年的杀人罪行也许尚未全部被查明。

警方在富兰克林家中搜到近千张女性照片,因而怀疑他可能与当地过去数十年里更多起女性失踪案有关。

富兰克林现年63岁,因1985年至2007年间在洛杉矶南部杀害9名女性及一名15岁女孩,10项一级谋杀罪名成立,他于10日被判处死刑。此外,检察官提供的证据显示,他还涉嫌另外3起命案及两起女性失踪案。

连环杀手作恶30多年 落网6年后终获死刑

疑团重重线索很少,可能已杀害25名女性

可能杀害的人更多

警探达伦·杜普雷称,从上世纪70年代末到2010年被捕前,富兰克林可能共杀害25名女性。警方此前认为,从1988年到2002年,他一度中断犯案,并因此称他为“冷酷的沉睡者”。

杜普雷说:“他没有停下来,只是慢下来了,并不像我们之前想的那样存在一大段(作案)空

白期。”

按照调查人员的说法,作案时富兰克林几乎不留任何泄露身份的线索。数年里,警方一直悬赏50万美元捉拿这名连环杀手。2010年,通过比对脱氧核糖核酸(DNA)样本,他们最终锁定富兰克林,在他位于洛杉矶的家中逮捕了他。

藏匿大量不明身份女性裸照

警方惊讶地发现,富兰克林家中藏匿大量女性照片,许多为裸照,总数达到惊人的近1000张。一些照片中是未成年女孩,一些照片上的人看似神志不清或已死亡。由于部分已查明受害人的照片也在其中,警方和检方因此认为,富兰克林的罪行或许不止于目前为人所知的这些。

为确认166名照片中女性的身份,警方向公众征集线索和信息。至今,仍有33人身份不明。

玛格丽特·普雷斯科德衷心盼望照片上的女性们还活着。

为寻找她们的下落,她在公共场合发放印有这些照片的传单。

当年,年轻黑人女性密集受害,催生一个名为“黑人联合反击连环谋杀”的组织,普雷斯科德正是这个组织的创始人之一,并为之努力至今。

“我们很高兴一个凶手从街头消失,但这并不意味着所有事已解决,”普雷斯科德说。按照她的说法,仅她所在地区,就有近200件女性失踪或遇害案未告破,“没人知道在她们身上发生了什么”。

悬案将难以告破?

富兰克林作案高峰期,美国许多城市出现可卡因等毒品泛滥问题。富兰克林专挑与他一样生活在贫民区的年轻女性下手,特别是年轻黑人女性。受害者中有不少性工作者,她们吸毒成瘾,为筹毒资出卖肉体。

当时出现不止一个连环杀手,他们都瞄准这类嗜药到神志不清的女性作案,在对其实质性侵犯后,将她们遗弃在窄巷、公园或垃圾桶里。

在贫民区长大的警探杜普雷说:“那个年代,当你开车经过那些街区,姑娘们会想要跳进你的车里。”他认为,随着更多旧案件的DNA信息被录入数据库,迟早会发现富兰克林还涉嫌别的案件。

但将富兰克林等3名连环杀手送进监狱的地区副检察官贝斯·西尔弗曼认为,这种可能性微乎其微。她说,警方成立工作组,对过去400起悬而未决的谋杀案开展大量比对工作,才找到富兰克林犯罪证据。同时,富兰克林曾是垃圾清理车司机,可以出入垃圾填埋场,“无从得知他到底处理过多少具尸体。” 据新华社

韩国朝野议员“8·15”组团登独岛

来自韩国朝野政党的10名国会议员在15日“光复节”组团登上独岛(日本称“竹岛”),宣示主权。日本政府提出强烈抗议。

韩国政府则对日本国会议员当天集体参拜靖国神社深感关切和遗憾。而韩国总统朴槿惠当天在“8·15”讲话中首次没有敦促日本解决“慰安妇”问题。

时隔三年

访问独岛的韩国议员来自执政的新国家党、最大在野党共同民主党和第二大在野党国民之党。领队的是新国家党议员、原国会外交通委员会委员长罗卿媛。韩国联合通讯社报道,按照行程,这些议员当天乘坐直升机前往独岛,视察独岛警备队,并与当天访问独岛的多个守护独岛市民团体成员进行交流。

韩国议会上一次组团登独岛,还是整整三年前的事。

不睬抗议

日本内阁官房长官菅义伟15日在例行新闻发布会上说,日方对韩国议员此举“完全无法接受”,韩方不顾日方抗议,执意登岛,令日方“极其遗憾”。

日本共同社报道,日本外务省先前通过外交渠道呼吁韩方取消登岛计划。而罗卿媛当时表示,日方的抗议甚至不值得回应。“日本(对独岛)的领土

主张毫无意义,访问将按计划进行。”

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积约0.18平方公里。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权。这一岛屿自1953年以来为韩国实际控制。

批评“拜鬼”

“8·15”是韩国庆祝摆脱日本殖民统治的解放纪念日,也是日本无条件投降纪念日。韩国外交部发言人赵俊赫当天说,日本政府和国会责任重大的政治人物向美化日本侵略历史的靖国神社供奉祭祀费或参拜,这一事实令韩国政府“深感关切和遗憾”。

尽管韩国议员登独岛再次招致日方抗议,韩国总统朴槿惠当天依然在全国直播的“8·15”讲话中向日方发出了缓和信号。

共同社则注意到,朴槿惠在今年的讲话中没有像往年那样敦促日本解决“慰安妇”问题。 据新华社

互相“打嘴仗” 特朗普杠上《纽约时报》

美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普近日与《纽约时报》打起了“嘴仗”,原因是后者指出了特朗普的种种问题,以及分析他可能会在大选中失败的缘由。对此,特朗普回应称,《纽约时报》“非常不诚实”,或许会考虑撤销该报记者随团采访他竞选活动的资格。

“情绪易怒”

该文章13日出现在《纽约时报》网站,作者为马吉·伯格曼和亚历克斯·伯恩斯。按两人的说法,文章援引“超过20名共和党人士”的话进行报道,他们或为特朗普身边人士,或与其阵营有交集,为“避免冲突,多数人不愿公开姓名”。

文章指出,特朗普的一些顾问“越发承认,他们恐怕无法对特朗普进行指导”,并表示“在私下,特朗普先生情绪易怒

且性情古怪,经常对其竞选团队成员吼叫,抱怨不休,称如果在初选中按自己的直觉作决定,情况一定比现在更好,不应接受顾问的建议作出改变”。

“见鬼去吧!”

特朗普13日作出回应,称文章内容不实,《纽约时报》成了“小说报”。当晚在集会中,特朗普再次抨击《纽约时报》的做法,称让后者“见鬼去吧”。

这并非特朗普首次和媒体“结下梁子”。6月13日,特朗普宣布撤销华盛顿邮报记者随团采访他竞选活动的资格,原因是该报前一天的一则消息标题惹怒了他。除了这篇文章,《纽约时报》8月13日还刊登另一篇有关特朗普与媒体关系的报道。文章中,这名地产大亨被指曾发表言论,称记者“是最没水准的人”。 据新华社

广告

口臭口苦口干对因治疗是关键 治阴虚郁热养阴口香合剂有信心

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱容易产生内热,热盛伤阴,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下。养阴口香合剂,国药准字产品,精选贵州鲜品金银石斛等十二味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等有疗效。有糖耐量异常患者代谢功能患者请按

说明书【注意事项】使用。国药准字Z20025095 贵州万顺堂药业有限公司 联系电话:4000809577 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。

【禁忌】、【不良反应】尚不明确 黔药广审(文)第2016060057号 南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁;溧水:中山、百缘、为民、同济;无锡:汇华强盛、海王、健康;常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁;苏州:海王、礼安、雷允上;徐州:恩华、广济、一乐、陈雷

广告

伊甲® 复方聚维酮碘搽剂 治疗灰甲有信心 灰甲不灰心,治疗有方法

灰指(趾)甲是易发疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企

业,生产的伊甲牌复方聚维酮碘搽剂——国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疖等,并发细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透。使用中涂搽本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。

【禁忌】尚不明确 【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感,或过敏反应如皮疹、瘙痒等。 国药准字 H52020539 http://www.gzwst.com.cn 贵州万顺堂药业有限公司 电话:4000809577 黔药广审(文)第(2015100118)号 经销药店与左边相同